

Forfest přináší do Kroměříže soudobou hudbu i výtvarné umění

Mezinárodní festival současného umění s duchovním zaměřením Forfest Czech Republic, který se ve dnech od 15. do 24. června v Kroměříži koná již po devětatřicáté, zahrnuje 20 koncertů, tři výstavní projekty, týdenní kompoziční kurzy a celodenní seminář o soudobé hudbě. Zúčastní se ho umělci z Francie, Rakouska, Německa, Polska, Slovenska, Ruska, Itálie, Re-

publiky San Marino, Velké Británie, Japonska, Kanady a ČR. Festival se koná za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, města Kroměříže a Zlínského kraje.

Desítidenní festivalový maratón zahájí vernisáž výstavy malířských děl Miroslava Koupila a večer varhanních improvizací Ondřeje Muchy. V dalších dnech vystoupí BENDA QUARTET z Ostravy, Jiří Kovář či

Ludvík Šuranský s varhanními recitály, trojice Elena Stojceska (flétna), Romain Petiot (kytara) a Elena Tereščenko (soprán), trio Helix, trio Opera a uskupení Aperto, pěvecký sbor VUT Brno VOX IUVENALIS a další interpreti. V rámci festivalových výstav a přehlídek výtvarného umění se se svými díly představí Antonín Gavlas či autoři vystavující v rámci Kroměřížského ateliéru. (red)

Vernisáž výstavy prací Markéty Evjákové

Ve středu 2. května jsme se sešli v Knihovně Kroměřížska na Slovanském náměstí v Kroměříži. Naše pravidelné klubové odpoledne, při kterém se standardně scházíme v klubovně na Hanáckém náměstí, mělo tentokrát slavnostnější ráz. Proběhlo ve znamení vernisáže výstavy prací zrakově postižené malířky a grafičky Markéty Evjákové, kterou jsme připravili v rámci probíhajícího 24. ročníku festivalu Dny umění nevidomých na Moravě, jehož součástí je rovněž

prezentace činnosti a aktivit kroměřížské Oblastní odbočky SONS ČR. Návštěvou nás podpořili také vedoucí Oddělení pro oblastní odbočky a celostátní kluby SONS ČR Jan Pakoš, kolegyně, kolegové



a členové z Oblastních odboček Přerov a Uherské Hradiště, zástupci dalších neziskových organizací a veřejnost. Festival Dny umění nevidomých na Moravě každoročně finančně podporují město Kroměříž a Zlínský kraj. Také díky těmto donorům jsme mohli strávit příjemným odpoledne. Všem zúčastněným děkujeme za vytvoření pohodové atmosféry a těšíme se na další společná setkání.

*Pracovníci Oblastní odbočky
SONS Kroměříž*